



«Всілякі утяження і здирства вірним людям походять від владолюбних накупнів, які, прагнучи неситою пожадливістю для свого пожитку військових і посполитих урядів, зваблюють гетьманське серце корупціями».

Пилип ОРЛИК,

український політичний, державний і військовий діяч, Генеральний писар, гетьман Війська Запорозького у вигнанні, поет, публіцист. Представник шляхетського роду Орликів, які користалися гербом «Новина».

**44 окрема артилерійська бригада імені гетьмана Данила Апостола**  
**ЗАПРОШУЄ ВСІХ НЕБАЙДУЖИХ ВСТУПИТИ ДО НАШИХ ЛАВ. СТАНЬ ВОЇНОМ-АРТИЛЕРИСТОМ!**  
**ЗАХИСТИМО УКРАЇНУ РАЗОМ!**  
**Звертайтеся за телефоном:**  
**0984821003**

<https://youtu.be/XgeaCWHUjoE>  
 Фейсбук сторінка 44 окремої артилерійської бригади імені гетьмана Данила Апостола  
<https://www.facebook.com/44art.br>

№ 27 (1495)  
 3 липня 2024 р.

Ціна у роздріб:  
 10 грн

Передплатний індекс 33943



# ВОЛИНСЬКА Газета

громадсько-політичний тижневик



СВЯТА УКРАЇНИ

## Волинські «Пісні волі» пролунали в серці столиці України!

Із нагоди Дня Конституції в Національному музеї історії України у Другій світовій війні в м. Києві відбулися презентація та передача на довічне зберігання унікального рукописного збірника «Пісні волі», впорядкованого у 1949 році невідомим вояком Української Повстанської Армії на Волині. За дивовижним збігом обставин збережений артефакт передав головний редактор «Волинської газети» Володимир Данилюк, який із 24 лютого 2022 р. добровільно мобілізувався у Збройні Сили України.

Як передає державна Агенція «Укрінформ» із посиланням на пресслужбу Міністерства культури та інформаційної політики України, раритет був переданий до музею Секретарем Національної спілки журналістів майором Володимиром Данилюком, який нині проходить службу в Сухопутних військах Збройних Сил України.

Володимир Данилюк розповів, що збірник був вилучений чекістами із криївки УПА, але вцілів і зберігся, а на початку відновлення незалежності України книжку йому безпосередньо передав колишній заступник начальника укгб усср у Волинській області Зіновій Петрик.

Закінчення на сторінці 3



СВЯТИНИ

## Вшанували Волинську ікону Божої Матері



У день Свята Богородичного образу нашого краю у кафедральному соборі Святої Трійці відбулися особливі Богослужіння.

У нижньому храмі, який освячено на честь саме Волинській іконі Божої Матері, урочисту відправу очолив декан кафедрального собору Святої Трійці протоієрей Микола Нецькар. У верхньому ж храмі Богослужіння очолив староста собору протоієрей Володимир Подолець.

Реліквію, можливо, написано наприкінці XIII ст. на замовлення луцького і володимирського князя Мстислава Даниловича. Згодом чудотворний образ опинився в луцькому храмі Покрови Пресвятої Богородиці (нині перебуває в Національному художньому музеї України в Києві).

Мистецтвознавці відносять його до творів місцевої іконописної школи. Справжнє походження – невідоме. Можливо, відношення до створення мав іконописець Петро Ратенський, майбутній митрополит Київський і всієї Русі. Втім, автором міг бути візантієць, але найбільш імовірно, що це мешканець або уродженець південно-західної України.

Наш кор.

## СУМНА РУБРИКА



Відійшов у засвіти відомий волинський мистецтвознавець, талановитий композитор та автор-пісняр **БАРАНЮК Ігор Іванович**, якого любили та шанували не лише працівники культури, яка стала його покликанням та життєвою дорогою, а й лучани. Друзі та колеги схилиють свої голови у скорботі перед світлою пам'яттю цієї унікальної людини, якою був новоприставлений Ігор Іванович. Найщиріші співчуття жальці дружині Неонілі, дочці Оксані і сину Андрію, сестрі Світлані, усім рідним покійного. До цих гірких слів доєднуються і працівники «Волинської газети».

Хай співоча душа нашого колеги спочине у Царстві Божому!



## НЕДОСПІВАНА ПІСНЯ ІГОРЯ БАРАНЮКА

В ніч з 30 червня на 1 липня у лікарні спочив у Бозі відомий митець, композитор, співак, музикант, голова Ліги українських письменників імені Павла Чубинського

**БАРАНЮК Ігор Іванович.**

За його плечима – тисячі концертів, виступів на сценах, сотні пісень, написаних на власні слова та вірші друзів.

Баранюк Ігор Іванович народився 20 червня 1960 року.

Навчався в музичній школі № 1 м. Луцька та приватно по класу скрипки у студії естрадного оркестру Луцького міського Будинку учнівської молоді, закінчив Луцьке училище культури та мистецтв, Рівненський державний гуманітарний університет (хоровий спів). Абитуриєнт Московського літературного інституту ім. Горького, студії кінематографії при Київській кіностудії ім. О. Довженка.

Військову службу (1978–1980 рр.) проходив в штатному естрадно-симфонічному оркестрі Кенігсберської окремої ордену Олександра Невського залізничної бригади Далекосхідного воєнного округу. Дипломант Всесоюзного пісенного фестивалю «Молоді голоси», Всесоюзного фестивалю авторської та співаної поезії, учасник Всеукраїнських фестивалів авторської та співаної поезії «Оберіг–91, 92», «Червона рута», лауреат Всеукраїнського фестивалю ім. Михайла Машкіна, обласного фестивалю «Зорі над Стиром» та інших.

Протягом тривалого часу друкував свої матеріали в Луцькій районній газеті «Слава праці».

Працював завідувачем клубом у Луцькому підприємстві автотранспорту, художнім керівником Луцького міського Будинку вчителя, керівником хорових колективів Луцької середньої школи № 25, школи-інтернату с. Клевань, Будинку культури с. Гоца Рівненської області, вчителем музики середньої школи с. Піддубці Луцького району, директором Липинського Будинку культури Луцького району, методистом і завідувачем відділу музичного та вокально-хорового жанру Навчально-методичного центру культури Волині.

Він був автором і учасником народного вокального квартету «Жива пісня», ансамблю народної музики «Жайвір», естрадного дуєту «Жива пісня», керівником ветеранських хорів.

...І ось Ігоря Івановича не стало. Не вистачатиме тебе, друже, у цій світі. Спочивай у Бозі. Вічна тобі пам'ять і царство небесне.

Друзі.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР

отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

## 1. Повне найменування суб'єкта господарювання:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Радехівський цукор», Цукровий завод – Гнідавський підрозділ.

## 2. Скорочене найменування суб'єкта господарювання:

ТзОВ «Радехівський цукор», Цукровий завод – Гнідавський підрозділ.

## 3. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:

36153189

## 4. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреси електронної пошти суб'єкта господарювання:

80250, Львівська обл., Червоноградський р-н., Радехівська ОТГ, с. Павлів, проспект Юності, 39

## 5. Місцезнаходження об'єкта промислового майданчика:

45606, Волинська обл., Луцький район, с. Рованці, вул. Промислова, 3

6. Мета отримання дозволу на викиди: Зміна юридичної особи та у зв'язку із новим будівництвом жомосушильного відділення продуктивністю 340 т/добу гранульованого жому за адресою: 45606, Волинська обл., Луцький район, с. Рованці, вул. Промислова, 3.

7. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля:

На цей час підприємство здійснює нове будівництво жомосушильного відділення продуктивністю 340 т/добу гранульованого жому, пройшло процедуру ОВД (номер реєстраційної справи 7307) за темою: «Нове будівництво жомосушильного відділення продуктивністю 340 т/добу гранульованого жому за адресою: 45606, Волинська обл., Луцький район, с. Рованці, вул. Промислова, 3». На даний проект отримано позитивний висновок з оцінки впливу на довкілля від Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (Міндовкілля) від 21.06.2024р. за № 007/7307/2.

## 8. Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування):

ТзОВ «Радехівський цукор» – підприємство, що спеціалізується на переробці цукрового буряка, виробництві цукру білого, мелас та жому. Підприємство є найбільшим виробником цукру в Західній Україні. Виробничі потужності ТзОВ «Радехівський цукор» знаходяться у Львівській, Волинській та Тернопільській областях і формують шість структурних підрозділів – Радехівський, Чортківський, Збаразький, Козівський, Гнідавський та Хоростківський.

Цукровий завод - Гнідавський підроз-

діл ТзОВ «Радехівський цукор» виготовляє цукор та побічну продукцію переробки цукрових буряків: жом та меласу. Сировиною є цукровий буряк власний та з давальницької сировини.

Виробництво складається з наступних підрозділів, будівель, споруд:

Адміністративно-побутовий корпус, Сокочисне відділення, Жомосушильне відділення, ТЕЦ, Дільниця сушіння цукру, Бурякопереробне відділення, Склад тарного зберігання цукру, Склад безтарного зберігання цукру, Ремонтно-механічна майстерня, Мийне відділення, Відділення газовапнякового каменю, Склад вугілля Склад ПММ (АЗС), Газорозподільний пункт, Аварійні джерела живлення (генератори), Зварювальний пост, Побутові котли.

## 9. Відомості щодо видів та обсягів викидів:

Арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) - 0,013 т/рік; Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,593 т/рік; Мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) - 0,015 т/рік; Нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) - 0,013 т/рік; Ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,007 т/рік; Свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) - 0,001 т/рік; Хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) - 0,234 т/рік; Цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) - 0,029 т/рік; Манган та його сполуки (у перерахунку на манган) - 0,020 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 36,921 т/рік; Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO<sub>2</sub>]) – 140,148 т/рік; Діоксид сірки – 107,826 т/рік; Оксид вуглецю – 1456,296 т/рік; НМЛОС (Вуглеводні C12-C19) - 0,854 т/рік; Кислота масляна – 1,92 т/рік; Кислота оцтова – 5,78 т/рік; Азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O) – 1,265 т/рік; Вуглецю діоксид – 129617,725 т/рік; Метан – 3,441 т/рік.

## 10. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:

Захід №1. Удосконалити автоматизування рівня забезпечення вироблення тепла відповідно до потреб виробництва, що надасть можливість підвищити ККД на 3% на рік і, як наслідок, призведе до скорочення використання природного газу, що також вплине на скорочення викидів забруднюючих речовин.

Захід №2. Оптимізувати процес горіння палива та випалювання вапняку шляхом запровадження автоматизації контролю основних параметрів роботи печі за рахунок оснащення автоматикою та датчиками основних ділянок та механізмів вапновипалювальних печей, що підвищить ККД печі, і як наслідок дасть можливість скоротити витрату палива на 3% за рік та відповідно зменшити викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

## 11. Перелік заходів щодо скорочення викидів:

1. Використання малотоксичних пальників з використанням ступенчатої подачі повітря, а також подача третинного повітря, що призведе до скорочення викидів сполук азоту на 60%.

2. Для зменшення викидів забруднюючих речовин від котельні (джерело №1) за допомогою газоаналізатора здійснювати заміри кисню, оксидів азоту, діоксиду сірки та оксиду вуглецю в режимі реального часу. У результаті здійснення контролю за викидами забруднюючих речовин, скорочуються на 15% викиди діоксиду сірки, оксидів азоту та оксиду вуглецю.

3. Впровадження системи контролю вмісту кисню в димових газах на вапновипалювальних печах за рахунок придбання відповідного вимірювального приладу, що дасть можливість зниження у вихідних пінних газах викидів оксиду вуглецю на 15%, діоксиду сірки та оксидів азоту на 15%.

4. Забезпечення нормативно-допустимих викидів оксиду вуглецю та оксидів азоту.

5. Система контролю надлишку кисню в зоні горіння печі з метою зниження викидів оксиду вуглецю у вихідних пінних газах.

6. Забезпечення необхідної якості сировини і палива з метою мінімізації утворення викидів оксидів азоту та діоксиду сірки.

12. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:

Підприємство зобов'язується дотримуватися виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря перерахованих вище. Також зобов'язується проводити періодичний моніторинг викидів забруднюючих речовин в джерелах викидів та в атмосферному повітрі на межі нормативної санітарно-захисної зони.

13. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідно до вимог законодавства:

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають вимогам діючого законодавства України, зокрема наказам Мінприроди № 309 від 27.06.2006 р., № 541 від 22.10.2008р., № 260 від 01.07.2015р. зі змінами та доповненнями.

14. Протягом 30 календарних днів з дня публікації суб'єктом господарювання повідомлення про намір в місцевих друкованих засобах масової інформації громадськості може надати до Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації (43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.+38(0332)74-01-32, e-mail: eco@volecio.voladm.gov.ua) зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі.

Реклама

**ЛІТНЯ ПРОПОЗИЦІЯ!!! ВСТИГНІТЬ ПРИДБАТИ**

**ВІКНА**  
металопластикові

**БАЛКОНИ**

ЗАМІРИ • ДОСТАВКА • МОНТАЖ • ОБШИВКА • УТЕПЛЕННЯ • ДАХИ НА БАЛКОН

**ДВЕРІ ВХІДНІ**

**ОПЛАТА ЧАСТИНАМИ**  
ПІД ВИПЛАТУ до 10 міс.  
БЕРИ ЗАРАЗ - ПЛАТИ ПОТІМ

Вікна-Луцьк [www.lutsk.ua](http://www.lutsk.ua)

вул. Шопена, 22 2 поверх оф.76  
(050) 477-88-48  
(097) 048-17-11

**\*СТО у Луцьку запрошує на роботу**  
**ШИНОМОНТАЖНИКА, АВТОСЛЮСАРЯ**  
**ТА АВТОЕЛЕКТРИКА.**

Заробітна плата - 20 000-30 000 грн.

**Деталі за телефоном +380508220531**

**ЛИТОВСЬКИЙ КВАРТАЛ**

Основна концепція нового житлового комплексу **ЛИТОВСЬКИЙ КВАРТАЛ** – це природне поєднання логічного та емоційного, сучасного та комфортного, стриманого та інноваційного.

Завдяки цим факторам архітектору вдалося втілити ідею винятковості фасадного дизайну житлового комплексу. Домінанта поверховість, стримані кольори в архітектурі, поєднання світлих і темних відтінків з сучасними технологіями будівництва. Це нове життя в одному із старіших районів міста Луцька!

**ЛИТОВСЬКИЙ КВАРТАЛ** – не лише сучасні житлові будинки, а й озеленена територія для прогулянок та дозвілля, дитячі та спортивні майданчики, велодорожки та відокремлене місце для паркування автомобілів. Новий житловий комплекс розташований місько інфраструктурі: поруч знаходяться вулиці громадського транспорту, школа, дитячий садок, а навпроти житлового комплексу розташований Новий ринок. Для додаткового комфорту мешканців житлового комплексу передбачено розміщення супермаркету, магазинів та салонів з різноманітними послугами та товарами.

Стильна архітектура європейської команди

Відпочинок парк поряд, якісні рекреаційні зони

Місто в місті найбільший ЖК уся інфраструктура

Ліфти сучасні, безшумні

Вільне планування можливість зміни перегородок

Річка біля ЖК і красивий панорамний міст

Паркування концепція "двір без авто"

Опалення автономне, індивідуальне

Особливі умови для військовослужбовців, членів їх сімей та ВПО

МІСТО В МІСТІ:  
найбільший ЖК у Луцьку

Відділ продажів: ТРЦ ПортСіті, м. Луцьк, вул. Сухомилинського, 1

ЛИТОВСЬКИЙ КВАРТАЛ

**ЖК StyleUp** – житловий комплекс еліт-класу литовського архітектора Відамонта Самалоніса, що складатиметься із 8 будинків, на території площею 6 га.

В проекті – не лише будинки, а й дитячі та спортивні майданчики, інтерактивний фонтан, зони для барбекю, велодорожки та місця для зарядки електромобілів. По периметру встановлена шумозонональна огорожа.

Особливі умови проживання у стилі life-off. Фасади оздоблені матеріалом німецького виробника – Сараної, що забезпечує надійний захист будівлі від снігу і холоду та скорочує енерговитрати на 40%, та зберігають оптимальний мікроклімат всередині приміщень.

В StyleUP встановлені металопластикові шестипрофільні профілі з дозиметричним склопакетом. Будинки по екологічності відповідають європейським стандартам якості. Індивідуальне електричне опалення допомагає заощаджувати і забезпечувати гарну якість повітря.

Зручність дитячі, спортивні майданчики

Безпека відеонагляд, охорона

Технологія будівництва цегла

Комфорт двір без автомобілів

Клас об'єкту клубне житло

Опалення індивідуальне

Фонтан вперше на території ЖК

Ліфти сучасні та безшумні

**КЛУБНЕ ЖИТЛО**  
МОЖЕ БУТИ ДОСТУПНИМ

с Липини, вул. Миру, 7  
067 220 00 35

Відділ продажів: ТРЦ ПортСіті, м. Луцьк, вул. Сухомилинського, 1

ЖК Style Up, с Липини, вул. Миру, 7